
＊ USBフラッシュメモリーは、USBデバ
イス動作確認済みリストに掲載されてい
るものをご使用ください。

   
＊ ２つのUSBフラッシュメモリーを接続
するにはセルフパワーのUSBハブが必要
です。

＊動作確認済みUSB機器については、イン
ターネット上のヤマハエレクトーンサイ
ト<http://jp.yamaha.com/electone/>
でご確認ください。 

＊ データを移動する前に再生確認を行った
場合は、一度MDR-5の電源を入れ直し
てから再度操作してください。(直前に
再生したプロテクトソングは移動できま
せん。)

＊ USBフラッシュメモリーを切り替える
    には？

MDR-5

プロテクトソングを別のUSBフラッシュメモリーに移動したい
～MDR-5で操作する場合～

①　移動したいデータの入っているUSBフラッシュメモリーをUSBハブに
　　挿入し、移動したいソングナンバーを選択する 

②　移動先のソングナンバーを指定するために　　＋　　を押す

③　移動先のUSBフラッシュメモリーをUSBハブに挿入してから、USB
　　ナンバーを切り替え、フォルダーナンバー、ソングナンバーを指定後、　
　　　　を押して実行する

さらにソングナンバーを選択したら、　　　　　
ボタンを押す

F01

F01

P01

P02 ここへ移動！

U01

U02

※MDR-5で２つのUSBフラッシュメモリーを同時に接続する場合は、取扱説明書のP18もあわせてご参照ください。

　　  を押しながら    　　を押す

MDR-5ではUSBハブを使用すると２つのUSBを同時に接続することができます。
最初に認識されたUSBフラッシュメモリーは[U01]、次に認識されたUSBフラッシュメモリーは[U02]と表示されます。

　　  を押しながら    　　を押す [SONG SELECT] ボタンでソングナンバー
を選択する

　　  を押しながら    　　を何度か押し、
[SONG SELECT] ボタンで切り替える

　　   を押しながら    　を何度か押す
と、現在選ばれているUSBフラッシュメ
モリーが表示されますので、[SONG 
SELECT]ボタンで[U01]、[U02]を切り
替えてください。

自動的に同フォルダー内に移動先の未使用
ソングナンバーが表示されます。

　　  を押しながら    　　を押し、
[SONG SELECT] ボタンでフォルダーナン
バーを選択する

　　  を押しながら    　　を２回押し、
[SONG SELCT] ボタンで移動先のUSBナ
ンバーを選択する


